

“前租客”潜回公寓连盗10起 还敢让失主打钱“赎”赃物

本报3月6日讯(记者 赵磊)在短短半年的时间里,金沙1号公寓多个住户遭遇了同一个男子的入室盗窃、抢劫。嫌犯曾先后对三名独自居住的女孩实施强奸。3月6日,记者获悉,潍城刑警经过侦查已将嫌犯秦某抓获。

2014年2月12日凌晨,独自租住在金沙公寓1号楼的年轻女孩小美(化名)刚刚下夜班回到住处。由于喝了不少酒,小美进屋之后迷迷糊糊忘了关门。

凌晨5点多,正在熟睡的小美突然感到一阵刺目的亮光,随即醒来。这时,她发现床前竟然站着

一个黑影,仔细一看是一名陌生的男子,这让小美吓得立即清醒过来。

“别喊,也别动!”男子拿着一把匕首对着小美比划着。小美吓得不敢反抗,任由男子用围巾将她的眼睛蒙上。随后,在男子胁迫之下,小美被迫与其发生了性关系。

将女孩强奸之后,男子不但没有离去,反而用手电筒照着,四处寻找值钱的东西。最终,男子在小美的枕头下面找到了一个钱包,里面有400多元现金和几张银行卡。男子逼问出了银行卡密码,

然后将小美的苹果手机和平板电脑拿走。临走之前,男子再次强奸小美。

等到男子离去之后,小美赶紧报警。潍城公安分局南关派出所和刑警大队的民警先后赶到。警方根据监控录像,确定了嫌犯的体貌特征,并随即了解其社会关系。而公寓的保安发现,嫌犯曾经在公寓租住过一段时间。

“在此之前,我们已经接到好几起类似的报案,案发地点都是金沙公寓,作案的是一名男子,实施盗窃、抢劫。在发现住户只有一名年轻女孩时,嫌犯会实施强

奸。”3月6日,在刑警大队二中队内,办案民警对记者说。2月27日,警方得到一条线索,嫌犯秦某刚刚开着面包车去了一个朋友的厂子里。随即,刑警大队民警赶去,将正准备离去的秦某一举擒获。

秦某今年31岁,是安丘人。据秦某供述,他曾经在金沙公寓租住过一段时间,所以对这里非常熟悉。从2013年9月份开始,他就趁凌晨时分潜入公寓,对其内住户实施盗窃。当住户发现有人盗窃时,秦某就持刀抢劫。而住户是一名单身女孩时,秦某就实施强奸。截止被抓获时,他先后作案10

起,其中三次强奸被害人。

通常,人们的手机被盗被抢后,基本上都是立即关机。然而,此案中的嫌犯秦某却并不这么做,他一直将手机开机,等待失主电话。然后,他会让失主往他的银行卡中打钱,以此来赎回自己丢失的手机、电脑等财物。

秦某供述,他让失主赎回赃物,是因为很多东西比较难出手。有的手机上了锁,不好卖;有的物品不值钱。

3月6日,记者从潍城警方获悉,目前嫌犯秦某已经被依法刑事拘留。

公司老员工偷走34箱鸭产品 第三次作案时被巡逻民警抓获

本报3月6日讯(记者 赵磊 通讯员 张松龙 刘连庆)一家鸭制品食品公司频频被盗,警方巡逻找到可疑车辆,嫌犯竟然是在公司工作了十几年的老员工。3月6日,记者从昌乐警方获悉,嫌犯贾某共盗窃34箱鸭产品,涉案金额1.5万元。

近段时间以来,昌乐县一家食品公司在盘点货物时,时常会发现货物丢失的情况,但是却一直没有抓到小偷。公司报警求助后,派出所民警在食品公司门口加

强了巡逻警戒。2月23日凌晨3点,红河派出所民警例行巡逻时在这家食品公司门口查获了一辆可疑车辆,发现车里装有大量鸭产品,经查是盗窃所为,由此抓获了犯罪嫌疑人贾某。

让食品公司的老板意想不到的,偷自家物品的竟是自己的员工,而且还是在公司工作了十几年的老员工。35岁的贾某自2002年潍坊商校毕业之后就来到食品公司,在这工作多年。

1月28日,贾某利用凌

晨值班之便,从制冷库右侧搬出了8箱鸭脖;2月3日,贾某如法炮制,再次偷窃8箱鸭心。两次得手之后,贾某的欲望大大膨胀,2月23日,贾某趁值班之际,从制冷库搬出了18箱鸭舌;刚出公司门口就碰到了巡逻的民警,被抓个正着。据昌乐县公安局刑警大队三中队副中队长邢涛介绍,贾某三次共盗窃34箱鸭产品,涉案金额在1.5万元左右,案件正在进一步审理中。



危险品车头着火,危险!

4日晚7:20,在潍坊市青银高速,一辆满载危险品的货车车头已经被烧得面目全非。据高速公路高密大队交警介绍,这辆货车满载28吨甲醇,因牵引车左侧轮胎起火引燃整个驾驶室,万幸的是因为得到及时救援并没有引发更大的火灾,事故中未造成人员伤亡。

本报通讯员 潘雪强 何健 摄影报道

爱生活 爱家居 华都家居
潍坊本地最值得信赖的家居品牌

世纪泰华一卡通
特约受理单位

爸爸去哪儿

去找我们适合的家具

活动时间: 3月8日-3月16日 钜惠来袭 全场 3折起 疯狂让利

购物满2000元赠刮刮明信片一张

满3000元赠红木嵌银礼盒一个

满5000元赠红木嵌银马扎一个

中高档山地车、精美瓷器等精美礼品

您每消费一笔就向贫困儿童捐出1元钱

十吨汽油免费送等活动等您来!!!

7522900

地址: 高新区健康东街与潍县中路交叉口东800米路北
 公交线路: 乘坐6路、27路、33路、50路、58路、76路、77路到华都家居下车即到

详见店内海报
 请谅解解释权归华都家居所有